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                                Αθήνα,  20/02/2024 
     Αρ. Πρωτ. :  4557 

 
Προς: Α’ βάθμιους συλλόγους                      

 
Θέμα: Απόφαση ΣτΕ σχετικά με τον Ο.Ε.Υ. του Δήμου Αιγιαλείας 
 
Συνάδελφοι 

Σας ενημερώνουμε ότι με την υπ’ αρ. 2410/2023 απόφαση του Συμβουλίου της 
Επικρατείας, που εκδόθηκε κατόπιν αίτησης ακύρωσης, που άσκησε η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ., 
ακυρώθηκε η υπ’ αρ. 175882/4-11-2020 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης 
Διοικήσεως Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου, με την οποία εγκρίθηκε ο Οργανισμός 
του Δήμου Αιγιαλείας, στην κατεύθυνση της χωρίς καμία διάκριση και χωρίς αιτιολογία 
αναγνώρισης του προβαδίσματος των ΠΕ έναντι των ΤΕ υπαλλήλων, για όλες σχεδόν τις θέσεις 
ευθύνης. 

Η ακύρωση της απόφασης του Συντονιστή επαναφέρει για μία ακόμα φορά το θέμα 
του προβαδίσματος των κατηγοριών, το οποίο δεν μπορεί να είναι ανεξαίρετο και 
ισοπεδωτικό, αφού ο κάθε Δήμος οφείλει να αναγνωρίσει την δυνατότητα κάλυψης θέσεων 
ευθύνης και από υπαλλήλους της κατηγορίας ΤΕ, οι οποίοι πρέπει, να έχουν ομοίως την 
δυνατότητα εντός του πλαισίου της αξιοκρατίας να κριθούν και να εξελιχθούν υπηρεσιακά, 
όπως και οι ΠΕ συνάδελφοί τους.  

Εξάλλου, οι επιστημονικές γνώσεις και η πρακτική εμπειρία των υπαλλήλων της 
κατηγορίας ΤΕ, είναι εξαιρετικά σημαντικές και χρήσιμες για την Δημόσια Διοίκηση και δεν 
αποτελούν ήσσον προσόν έναντι της Πανεπιστημιακής Εκπαιδεύσεως, όπως εσφαλμένα 
εκλαμβάνεται. 

Δηλώνουμε για μια ακόμη φορά κατηγορηματικά ότι εμείς δε φοβόμαστε τη σύγκρισή 
μας στη διαδικασία αξιολόγησης προϊσταμένων και ας υπάρχει βαθμολογικό και μισθολογικό 
προβάδισμα και ας λαμβάνουν οι ΠΕ Μηχανικοί τα επιπλέον 150 μόρια του Integrated master.  

Συνεχίζουμε να αγωνιζόμαστε με αξιοπρέπεια για το αναφαίρετο δικαίωμα των μελών 
μας, να μπορούν να κρίνονται ανεμπόδιστα. 

  
Απαιτούμε και αγωνιζόμαστε για μια δημόσια διοίκηση που θα στηρίζεται στις ίσες 

ευκαιρίες για όλους, στη διαφάνεια και την αξιοκρατία. 
 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 
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